

2 2 ИЮН 1983

Южная Правда  
г. Николаев

Суббо

## Юбилейный сезон

Премьерой спектакля Александра Гельмана «Наедине со всеми» отметил начало юбилейного 25-го сезона Первомайский народный театр.

За годы своего существования театр осуществил не только постановки нескольких десятков пьес, но и воспитал целую плеяду артистов, выступающих ныне на профессиональной сцене. Среди них народный артист УССР, актер Николаевского театра драмы и музыкальной комедии Дмитрий Борцов, заслуженный артист республики, солист Черноморского ансамбля песни и пляски Владимир Бондаренко, заслуженный артист УССР, актер Днепропетров-

ского театра украинской комедии Александр Бондаренко. На первомайской сцене начал свою творческую деятельность и Николай Винграновский — известный поэт, актер, кинорежиссер.

В нынешнем году для дальнейшей популяризации одного из прекрасных видов искусства в городе создан клуб любителей театра, увеличилось количество участников молодежной студии, которые вместе со старшими коллегами начали подготовку большой театральной программы, посвященной 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

А. БЕЛОНОЖКО.